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o i (RALEAKL)
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R ST 48 A 3 Hak

RIS (T 25)

BRE—RHE—EETE  SHBFEERFRETRZ FEREERL - 5
TR FEEREHER 1024 Bytes» R E DR ELDREARE 1.44MB HIREFr 2 AERH
ERETRZF#ER 7(A)S®B)6(C)7(D)8(E)9 |

£ — Recursive iy C FEETZXUNT » 3R F3)=?

int F(int x){ -

if(x=1)return 1 ;

else return(x*+F(x-1)) :

} b i

(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D) 16 (E) 30

— (& XOR ;HEHE R EIR AR BI2 AR (T {E37R 11110000 A 11001100 »
ISR 2 (A) 10000111 (B) 11101010 (C) 00111100 (D) 11111100

— i8S (Binary Search)fLilS THUTTEEE! 2 (A) BEHF HRERFFIN B)EHHTF
HERE#AEI (C) KHEFHLRBIEFFI (D) Kk HREHEN

| BT EET-ERRAR S 800%600 - BEHLUL GG 256 4 BIELIBMEVE S K ? (A)

256K (B) 512K (C) 768K (D) IMB
Bt CPU FINERITT S - THIEEFILISAEE RR ? (A) BERE (B) iR ©
REVEC & (Cache) (D) T7725(Register)

7. EE{EEEERE BEALRE ? (A) PPS (B) CPS (C) MPS (D) BPS
8. AR Recursive FEIUETRORHEMEZ(TE ? (A) Queue (B) Tree (C) Stack (D)

10.

j &

12.

13.

14,

1

Graph

THIH— IR R AR o R B2 AR ¥ SOt RS 22 RN R 2 TR 7
(A)[EI4ECE RS (Concurrent Memory) (B) HEHERCIEME(Virtual Memory) (C)4> Byl
(Time-Sharing) (D) 2 T #:{fif(Multitasking) i

B B R (B S 1S B BFS IR R AR SR M 7 (A) 1751 (B) E&ITFIC) %
|73l (D) Hed

THHAE AL & FE S (Assembly) S ERFES 7 (A) R (Compiler) (B)
Ez=i2(Interpreter) (C) AHEFE{(Assembler) (D) #RiETE =\ (Editor)

{8 B S RO RER — AR A R BT (ALD) - $5E6(Contro FIZCHERE
(Memory)& 7 B BT » 1P R pEEE B T(CPU)Z HH L T AR R B ST AL 7 (A) Bl
B TAEET (B) EETMEGIEIT (O “H Tt st (D) B
R BT AR EIT '

ST BRI BOR RV TEAR (LRET - TURRAMTEEETR 7 (A) IRAEIAREL(B) BR
RREER (O BREFIT—E (D) YIEIZEERIG B/ IS
AREEIRE 2 SoR T &R 7 (A) BT XFRERTLIBEEZS) - REKFETHEE
AT DURERE  {(HET BT LR (B) MR REENE & AT DIE AR R ZER (O
PR R P T RS (AR » TG MBR AR (D) MEEREBRERTTIAE
% WGBS o RENEF AR RS

BB EF IR AR A B (Trojan Horse)E1H  (A) —EERREER - RIFHHEMA
FEIRS - SriG TN RIS > WAAER TR AEFRE - LEEREESS (B)
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— TR MR WS RE HB s - THRR EEMRET AN BEBANE () —E
FEBIES > LU BB WWW RE (D)—E B RE(Virus)BUiE
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7E Relational Database 1+ 517 Index I EIUE (A) Bi&ZeR] (B) IBEARES (C)
MEEARTIE (D) DA B

» B

#57E—1{B Expression abcd+*-ef/- : By Postfix AR, ' Hrh a, b, ¢, d, e B f B
Operands ° FH#FIILERTRIHE Prefix FIFRRI © (5%)
R — R /7 24 Divide-and-Conquer- £2— (R H I FHGRILER /5
& e (5%)
AR TEWIfE Sorted Arrays a[] of size m J% b[] of size n » LUK & Guess
void Guess(int a[], int b[], int c[], int m, int, n)
{
int i=0;j=0;k=0;
while (i <m && j <n)
if (a[i] <b[j]) c[k++] = a[i++];
else c[k++] = b[j++]; :
while (i <m)
clk++] = a[i++];
while (j <n)
cfk++] =b[j++];
}
(a) EHRRPARKE Guess B EBIR(? (5%)
(b) FFRIR m E n > DHTEEEL Guess 1Y Time Complexity « (5%)
BRAER — SRR < 1 89 5 H5 (Hamming  Code)(#R i 8 [F] i TEAR 25 15) 55
0011000 - FHFIEFRBERI BT 7 (5%)
##a8H OOP(Object-Oriented Programming) 3 {H]# B BEAYAGME R 2 (9%)
Al A HATE Operating Systems o7 » {5 Deadlock ? (3%){A[EH Starvation ? (3%)
A AL LT Y Logical Function : Y = ABCD+ABCD'+AB'CD +A'B'CD (3%)
AE LAY Circuit Diagram (3%) o

- 5 FRAR@ A
R L — RS M EES » F Recursive {1 Non-Recursive B e B AT LR 5 g
GCD(m,n)AJEEE ~ (20%) X R T





